Losungen
Nr. 1
Nr. 2
y:%x{-l y:X+2 y=-1,5X-3
Nr. 3
a) y=15x+3 b)y=-0,5x -8
Nr.4 a)—>B b)y>C c)2>A
N5 a)y=—Zx+3 y=—2x—3
1 1

b)y——;x y——gx—Z
Nr.6 y=2x-1

x-Achse: fry=-2x + 1

y-Achse: f3: y=-2x-1
Nr.7a)zB:y=2x+3 b)zB:y=-2x+3 c)zB:y=-x d)z.B:y=-2x-3

zu a) Steigung positiv und y-Achsenabschnitt positiv.
zu b) Steigung negativ und y- Achsenabschnitt positiv.
zu ¢) Steigung negativ und y-Achsenabschnitt = 0.

zu d) Steigung negativ und y-Achsenabschnitt negativ.

Nr. 8
y=x+1 y=05x+3 y=-2x-1 y=-23x-4
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